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A% OBSAH LICHOBEZNIKA (M-07-03)

Dané priklady vyfeS a napis odpoved. Nezapomen na nacrtek!

1) Vypocitej rozlohu stfechy kalny tvaru lichobéznika, kdyz délka hrany
stfechy méfi 5,8 m a délka hfebenu stfechy 490 cm. Strany jsou od sebe
vzdaleny 2,30 m.

S = %(a + C).V

a=58m
c=490cm=49m

v=2,3m

= %(a +C)v= %(5,8 +4,9).2,3 = %.10,7.2,3 :% 24,61= 12,305 m?

Rozloha stfechy kulny je 12, 305 m°.

Zdroj (obrazek): www.karlin.mff.cuni.cz
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2) Détské hristé tvaru lichobéznika se rozhodli zatravnit. Spotfeba osiva
byla 20 dkg na 1 m®. VVypogitej, kolik korun stalo osivo na travnik, kdyz
za 1 kg zaplatime 60 K¢. DelSi strana lichobéznika méfila 18,5 m a kratsi
14,8 m, Sifka hristé byla 12 m.
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S= %(a+ C).v

a=185m
c=148m
V=12 m

- %(a +C)v = %(18,5 +14,8).12=6.(18,5 + 14,8) =6 . 33,3 =

= 199.8 m? = 200 m? (po zaokrouhleni)

Osivo: 1 m?*....... 20 dkg = 0,2 kg osiva
Spotfeba: 200mM? .........ccvv....s 0.2 kg . 200 m* = 20 kg

Cenacelkem: 71kg......... 60 K¢
20Kkg........ 60 . 20 = 1200 K¢

Hristé, jez ma plochu 200 m?, potfebuje na zatravnéni 20 kg osiva, coz
bude stat 1200 K¢.

Zdroj (obrazek): www.karlin.mff.cuni.cz



